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Sjednica je počela 9. decembra 2010. godine u 10.15 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  

Sjednici su prisustvovali: Zarija Franović, Veljko Zarubica, Zoran Jelić, Raško Konjević, Damir 
Šehović, Kemal Purišić, Dragoslav Šćekić, Branko Radulović i Radojica Živković.  
Sjednici nije prisustvovao poslanik Đorđe Pinjatić.  

Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača: dr Igor Lukšić – potpredsjednik Vlade i 
ministar finansija i Nemanja Pavličić – pomoćnik ministra finansija. 
          U skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici Odbora prisustvovali 
su: dr Milan Dabović - član Senata Državne revizorske institucije, Gaga Gegaj – sekretar 
Državne revizorske institucije, Prof. dr Janko Radulović - rektor Univerziteta Mediteran, 
Marijana Mitrović-Mijatović - Centralna banka Crne Gore, Zoran Vulević - Montenegro biznis 
alijansa, Vukašin Zogović - Unija slobodnih sindikata Crne Gore (USSCG), Budimir Raičković - 
Unija poslodavaca Crne Gore, Aleksandar Mitrović - Privredna komora Crne Gore, Stevo Muk 
– NVO Institut Alternativa i Milisav Korać – NVO Savez udruženja roditelja djece i omladine 
sa teškoćama u razvoju „Naša inicijativa“. 
          Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 
          Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje i 
podsjetio prisutne da su, u skladu sa članom 137 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
dostavljena i mišljenja zainteresovanih odbora na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 
2011. godinu koja treba imati u vidu prilikom utvrđivanja stava Odbora o budžetu države za 
narednu godinu. Konstatovao je da su mišljenja dostavili: Odbor za politički sistem, 
pravosuđe i upravu; Odbor za bezbijednost i odbranu; Odbor za turizam, poljoprivredu 
ekologiju i prostorno planiranje; Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport; Odbor za ljudska 
prava i slobode; Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje; Odbor za rodnu ravnopravnost i 
Odbor za međunarodne odnose i evropske integracije.  
         Predsjednik Odbora, predložio je da se rasprava o budžetu za 2011. godinu obavi u 
dva dijela i da u prvom dijelu riječ imaju predstavnici predlagača i pozvani gosti, a da se u 
nastavku sjednice nastavi rasprava u kojoj će učestvovati poslanici kao i predstavnici 
predlagača. 
 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
D N E V N I  R E D:D N E V N I  R E D:D N E V N I  R E D:D N E V N I  R E D:    

 
1. PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2011. GODINU i 
2. PREDLOZI FINANSIJSKIH PLANOVA SA PLANOVIMA RADA NEZAVISNIH 

REGULATORNIH TIJELA 
- Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost 
- Regulatorne Agencije za energetiku 
- Agencije za nadzor osiguranja 
- Komisije za hartije od vrijednosti 
- Agencije za ljekove i medicinska sredstva 



PrPrPrPrva tačkava tačkava tačkava tačka – PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2011. GODINU 
 

U prvom dijelu rasprave, predstavnik predlagača, Igor Lukšić, potpredsjednik Vlade i 
ministar finansija u svom uvodnom obrazloženju upoznao je Odbor o projekciji kretanja 
ekonomije u narednoj godini, imajući u vidu srednjoročni okvir potrošnje za period 2012-
2014. godine, podatke o kretanju BDP-a i ukazao da je budžetom obezbijeđeno dovoljno 
novca za sve državne organe i obaveze prema međunarodnim partnerima, kao i da su 
obezbijeđena sredstva za ispunjavanje obaveza na putu Crne Gore ka Evropskoj Uniji. 
Takođe, ukazao je da se za slijedeću godinu predviđa rast ekonomije i makroekonomskih 
indikatora i komentarisao sve bitne stavke zakona o budžetu države za narednu godinu i 
odgovarao na postavljena pitanja. Na kraju svog uvodnog izlaganja predstavnik predlagača 
najavio je određeni broj amandmana na ovaj zakonski akt imajući u vidu vremenske 
nepogode koje su zadesile Crnu Goru.  
 Milisav Korać, predstavnik NVO Savez udruženja roditelja djece i omladine sa 
teškoćama u razvoju „Naša inicijativa“ ocijenio je pozitivnim što su izdaci za socijalnu zaštitu 
povećani u odnosu na prethodnu godinu ali  je ukazao da treba povećati iznos sredstava za: 
dječiji dodatak, tuđu njegu i ličnu invalidninu, imajući u vidu da su davanja za ove namjene 
nesrazmjerno manje rasla u odnosu na rast budžeta poslednjih godina. Takođe, ukazao je 
na dobru saradnju institucija sistema i ove organizacije.   
 Stevo Muk, NVO Institut Alternativa uz konstataciju da je jedan dio sugestija koji se 
odnosi na transparentnost prikaza određenih stavki u budžetu usvojen na inicijativu ove 
organizacije. Ukazao je na potrebu da se unutar obrazloženja Predloga zakona o budžetu 
ubuduće uvrsti i okvirna informacija o planovima javnih nabavki potrošačkih jedinica, kao i 
na potrebu objavljivanja iznosa sopstevenih prihoda potrošačkih jedinica koje iste planiraju 
da ostvare. Takođe, iskazao je stav da treba opredijeliti više sredstava za rad Državne 
revizorske institucije, i na potrebu za izmjene sistemskog Zakona o budžetu u smislu 
uvođenja stavke – kaznene odredbe. Potencirao je i značaj povezanosti sektorskih strategija 
i budžeta, onosno budžetska sredstva za implementaciju strategija.  
 Vukašin Zogović, predstavnik USSCG, ocijenio je da Vlada više treba da se posveti 
povećanju prihoda budžeta i ukazao da mjere koje su preduzete nisu dale planirano 
poboljšanje, i dodao da je sada visok iznos poreza i doprinosa na zarade, kao i da treba 
raditi na poboljšanju sistema oporezivanja dobara i usluga. Takođe, predstavnik USSCG 
konstatovao je da se iz godine u godinu sve manje sredstava izdvaja za obrazovanje.  
 Aleksandar Mitrović, predstavnik Privredne komore Crne Gore, konstatovao je da  će 
teret javnih prihoda podnijeti privreda, i ocijenio da zbog rigidnosti Zakona o radu, visokog 
iznosa otpremnina i nemogućnosti da se otpusti određeni broj radnika treba ići na izmjenu 
Zakona o radu u smislu direktnog uticaja na budžet. Predstavnik Privredne komore Crne 
Gore, takođe je ukazao na potrebu izmjene Zakona o javnim nabavkama i veću 
centralizaciju sistema javnih nabavki, kao i da u Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 
2011. godinu nema stavke –naknade od koncesija, koja čine značajna sredstva. 
 Milan Dabović, član Senata Državne revizorke institucije saopštio je da je DRI 
saglasan sa nivoom opredijeljenih sredstava s obzirom da je ovo restriktivan period, da se 
ovim aktom u članu 6 ojačava fiskalna disciplina, kao i da je budžet za 2011. godinu dobro 
obrađen i sa dosta analitičkih detalja. Takođe je iznio i nekoliko tehničkih sugesija radi bolje 
preciznosti u Predlogu budžeta u smislu korekcije i pojašnjenja pojedinih budžetskih 
pozicija. 



 Budimir Raičković, predstavnik Unije poslodavaca Crne Gore podržavajući predloženi 
tekst zakona, ukazao je na probleme u birokratiji i izradi tenderske dokumentaciji i dodao se 
umanjenjem izdataka za kapitalni budžet direktno utiče na privredni rast. 
  Predstavnica Centralne banke Crne Gore, Marijana Mitrović-Mijatović, pohvalila je 
transparentnost i sadržajnost budžeta i ukazala da je javna potrošnja visoka i da je treba 
dalje smanjivati, da je na teret deficita trebalo obezbijediti veći iznos kapitalnog budžeta, 
kao i da bi ubuduće Predlog zakona o budžetu za narednu godinu trebalo da sadrži i 
uporedne podatke iz prethodne godine zbog boljeg pregleda. Takođe, ukazala je na potrebu 
transparentnijeg prikaza stavke - rashodi za materijal i usluge. 
 Zoran Vulević, predstavnik Montenegro biznis alijanse podržao je predloženi predlog 
zakona i ocijenio da se budžet prilagođava očekivanim ekonomskim kretanjima u narednoj 
godini, i sugerisao da treba dalje smanjivati režijske troškove i državnu administraciju. 
      Janko Radulović, rektor Univerziteta Mediteran, ukazao je na teško stanje u privredi i 
ocijenio da je budžet koncipiran onako kako je bilo moguće, kao i na potrebu za daljim 
ostvarivanjem ušteda i racionalizacijom sredstava kod potrošačkih jedinica. Takođe, iskazao 
je stav da je bilo potrebno opredijeliti više sredstava za program obrazovanja, kao i više 
sredstava za jedinicu – studentski standard.  
 

Predsjednik Odbora podsjetio je da se rasprava o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 
2011. godinu nastavlja u ponedeljak, 13. decembra 2010. godine. 

 
Sjednica je prikinuta u 12.30 časova 

 

*   *   *   * 
 

Sjednica je nastavljena 13. decembra u 9.20 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora. 
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zarija Franović, Veljko Zarubica, Zoran Jelić, Zoran 
Vukčević, Dragoslav Šćekić, Damir Šehović, Radojica Živković, Branko Radulović i Kemal 
Purišić. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Đorđe Pinjatić i Raško Konjević. 
Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača: dr Igor Lukšić - potpredsjednik Vlade i 
ministar finansija i Nemanja Pavličić – pomoćnik ministra finansija. 
Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
 

U nastavku sjednice u raspravi o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2011. 
godinu, učestvovali su: Zoran Jelić, Aleksandar Damjanović, Veljko Zarubica, Damir Šehović, 
Radojica Živković, Kemal Purišić i Zarija Franović. 
         

Odbor je  odlučio da Skupštini podnese slijedeći  
                                               

I Z V J E Š T A J 
 

Nakon rasprave, u kojoj su pored članova Odbora učestvovali predstavnici 
predlagača, član Senata Državne revizorske institucije, predstavnici Centralne banke Crne 



Gore, Univerziteta Mediteran, Privredne komore Crne Gore, Montenegro biznis alijanse, Unije 
slobodnih sindikata, Unije poslodavaca, NVO „Institut Alternativa“ i NVO „Naša Inicijativa“, 
Odbor je, većinom glasova, konstatovao da je politika javne potrošnje za narednu godinu 
realno utvrđena, imajući u vidu srednjoročni makroekonomski okvir potrošnje 2012-2014 
godine, podatke o kretanju BDP-a, ostvarivanje javne potrošnje za prvih devet mjeseci 2010. 
godine, kao i fiskalne efekte glavnih strukturnih reformi.   

Odbor je, takođe, konstatovao da je budžet države za 2011. godinu, manji u odnosu 
na prethodnu godinu, ali da obezbjeđuje realizaciju programa potrošačkih jedinica, nastavak 
dijela započetih strukturnih investicija, kao i da ima socijalnu komponentu. 

Odbor je konstatovao da je BDP za 2011. godinu procijenjen na 3.170 mil €, realan 
rast na 2,5 % BDP, stopa inflacije 2.2%, a deficit budžeta na 2.42 % od BDP. 

Javni prihodi u 2011.godini, planirani su u iznosu od 1.170,74 mil €  što čini 36,93 % 
BDP –a, a najveći prihodi se planiraju od poreza 728,72 mil € i doprinosa 359,61 mil €. 
  Konsolidovani izdaci u 2011. godini planirani su u iznosu od 1.253,76 mil € što čini 
39,54 % BDP-a. Najveće učešće u izdacima imaju transferi za socijalnu zaštitu 438,25 mil € 
što čini 13,82 % BDP-a, izdaci za bruto zarade 399,75 mil € ili 12,6 % BDP–a i rashodi za 
materijal i usluge u iznosu 173,97 mil € ili 5,5% BDP-a. Kapitalni budžet planira se u iznosu 
od 81,21 mil. € ili 2,56 % BDP-a. Konstatovano je da su socijalna davanja u odnosu na 
prošlogodišnji budžet uvećana za 10 mil € ili 5%, kao i da su izdavanja za penzije uvećana 
za 22 mil. € ili 7%. 

Tokom rasprave o Predlogu budžeta za 2011. godinu, iznijete su ocjene da je isti 
sadržajno i sa stanovišta ponuđenih podataka dobro obrađen, kao i da se njime ojačava 
finansijska disciplina i odgovornost budžetskih korisnika. Ukazano je na potrebu povećanja 
sredstava za kapitalne investicije, smanjenje troškova za materijal i usluge i povećanje 
sredstava za pojedine potrošačke jedinice, poput sudstva i tužilaštva.  Poslanici su 
postavljali pitanja koja su se odnosila na: strukturu kapitalnih izdataka, okvir zaduženja, 
preusmjeravanje opštih prihoda budžeta u iznosu od 7,5 mil. € javnom servisu Radio 
televizije Crne Gore i otkupa duga ove institucije, visinu sredstava Univerzitetu Crne Gore, 
sistem utvrđivanja zarada u javnom sektoru, nesprovođenje određenih zaključaka Skupštine 
usvojenih povodom donošenja Zakona o budžetu za 2010. godinu. 

Odbor se u skladu sa članom 137 Poslovnika Skupštine upoznao sa mišljenjem 
osam radnih tijela o Predlogu zakona o  budžetu Crne Gore  za 2011.godinu  u dijelu oblasti 
za koju su ta tijela nadležna. Većina radnih tijela ocijenila je da je predloženi obim sredstava 
realan i da omogućava realizaciju programa tih potrošačkih jedinica. U odnosu na mišljenje 
Odbora za ljudska prava o neadekvatnom iznosu budžetskih sredstava za Zaštitnika ljudskih 
prava i sloboda i Fonda za manjine, Odbor je konstatovao da je trebalo kvantificirati 
potreban iznos sredstava za navedene institucije kako bi matični Odbor bio u mogućnosti da 
se jasno odredi u odnosu na inicijativu. Takođe, Odbor za međunarodne odnose i evropske 
integracije po mišljenu matičnog Odbora trebao je da svoj predlog razradi kroz poseban 
program – međunarodna saradnja u okviru potrošačke jedinice Skupština Crne Gore. 
Imajući u vidu mišljenje Odbora za rodnu ravnopravnost, Odbor je konstatovao da je 
neophodno učiniti napor da se stvore uslovi da naredni budžet za 2012. godinu bude rodno 
izbalansiran. 

Odbor se upoznao sa sadržajem 11  amandmana Vlade, koji su sastavni dio Predloga 
zakon o budžetu i konstatovao da se amandmanima, između ostalog, uvažila preporuka 
Skupštine i Državne revizorske institucije koja se odnosi na zahtjev da se ukupne isplate po 
osnovu sudskih rješenja realizuju na teret tekućeg budžeta potrošačke jedinice, koja je 



uzrokovala te troškove do nivoa raspoloživih sredstava kao i da se omogućava potpisivanje 
ugovora sa Euro Invest bankom u iznosu od 10. mil. € u cilju saniranja posljedica poplava.  
         Odbor je nakon izjašnjavanja sa šest glasova „za“i tri „uzdržana“ glasa odlučio da 
predloži Skupštini da  usvoji Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2011.godinu.  

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštini određen je poslanik Zarija Franović. 
 

Sjednica je prekinuta u 11.35 časova. 

 
*   *   *   * 

 
Sjednica je nastavljena 15. decembra u 10.40 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora. 
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zarija Franović, Veljko Zarubica, Đorđe Pinjatić, Zoran 
Vukčević, Dragoslav Šćekić, Damir Šehović, Radojica Živković i Kemal Purišić. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Zoran Jelić, Branko Radulović i Raško Konjević. 
Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača Nemanja Pavličić, pomoćnik ministra 
finansija, Šaleta Đurović, predsjednik Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i 
poštansku djelatnost; Zoran Sekulić, izvršni direktor Agencije za elektronske komunikacije i 
poštansku djelatnost; Branko Kotri, predsjedavajući Odbora Regulatorne agencije za 
energetiku (RAE); Dragna Bojović, član Odbora RAE, Vladimir Kavarić, predsjednik Savjeta 
Agencije za nadzor osiguranja; Zoran Đikanovic, predsjednik Komisije za hartije od 
vrijednosti i Milorad Drljević, izvršni direktor Agencije za ljekove i medicinska sredstva 
 
Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
 

U nastavku sjednice raspravljano je o Predlogu finansijskih planova sa planovima 
rada nezavisnih regulatornih tijela za 2011. godinu. 

Prije prelaska na raspravu predsjednik Odbora podsjetio je prisutne da je Odboru 18. 
oktobra 2010. godine stiglo pismo čiji su potpisnici: Predsjednik Odbora direktora 
Crnogorskog Telekoma, Izvršni direktor Telenora i Izvršni direktor M-tel –a, kao i dopis – 
odgovor Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, koja nakon detaljnog  
osvrta na primjedbe operatora, na kraju konstatuje da su navodi operatora neosnovani. 

Na Odboru je povodom dopisa operatora preovladao stav je potrebno u dogledno 
vrijeme organizovati konsultativno saslušanje u cilju sagledavanja stanja u oblasti 
telekomunikacija.  

Predsjednik Odbora, takođe, je podsjetio da je Odboru dostavljen dopis Magnat 
osiguranja a.d. Podgorica u kome se traži vršenje parlamentarnog nadzora nad Agencijom za 
nadzor osiguranja od strane Skupštine Crne Gore, odnosno matičnog radnog tijela. Takođe, 
saopštio je da je povodom ovog dopisa upućeno pismo Agenciji za nadzor osiguranja i da se 
očekuje njihov odgovor, nakon čega će se Odbor odrediti prema navedenoj inicijativi Magnat 
osiguranja a.d. Podgorica. Imajući u vidu prisustvo predsjednika Savjeta Agencije za nadzor 
osiguranja dogovoreno je da Agencija za nadzor osiguranja dostavi odgovor i predmetnu 
dokumentaciju koja će biti data na uvid zainteresovanim članovima Odbora u kancelariji 
predsjednika Odbora, a po potrebi članova Odbora i dostavljena. 



Predstavnik Vlade, Nemanja Pavličić, pomoćnik ministra finansija, povodom 
predloženih finansijskih planova ukazao je na: visok iznos zarada zaposlenih u regulatornim 
tijelima u odnosu na zarade državnih službenika i namještenika, da većina nezavisnih 
regulatora nije smanjila budžete imajući u vidu društveno-ekonomsko stanje u zemlji, da u 
finansijskim izvještajima nema detaljnog obrazloženja rashodne strane, da bi ubuduće 
finansijski plan sa planom rada trebali da dostavljaju i Agencija za vazdušni saobraćaj i 
Agencija za elektronske medije koja će biti osnovana, kao i da bi Odbor trebao da razmatra i 
budžet Centralne banke Crne Gore. Takođe, ukazao je na mogućnost da Ministarstvo 
finansija, prilikom dostavljanja finansijskih planova i planova rada nezavisnih regulatornih 
tijela, Skupštini, odnosno nadležnom radnom tijelu, dostavlja I mišljenje povodom istih, kao i 
da je moguće izmjenama i dopunama sistemskog Zakona o budžetu riješti problem koji je 
nastao u odnosu na proceduru dostavljanja finansijskih planova sa planovima rada 
regulatora.  

 
U raspravi povodom finansijskih planova sa planovima rada nezavisnih regulatornih 

tijela učestvovali su: Aleksandar Damjanović, Đorđe Pinjatić, Damir Šehović, Radojica 
Živković i Zarija Franović. 

 
        Nakon rasprave Odbor je odlučio da podnese Skupštini sledeći zbirni  
 

I Z V J E Š T A J 
    

O RAZMATRANJU PREDLOGA FINANSIJSKIH PLANOVA SA PLANOVIMA RADA NEZAVISNIH 
REGULATORNIH TIJELA ZA 2011.GODINU i to: 
 

a.) Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost; 
b.) Regulatorne Agencije za energetiku; 
c.) Agencije za nadzor osiguranja; 
d.)  Komisije za hartije od vrijednosti i 

            e.)  Agencije za lijekove i medicinska sredstva. 
 

        Nakon rasprave o svakom od predloženih finansijkih planova sa planovima rada za 
2011. godinu Odbor je konstatovao: 
 

a) Odbor je podržao programske aktivnosti Agencije u narednoj godini koje su 
usmjerene na dalje normativno uređenje oblasti elektronskih komunikacija i poštanskih 
djelatnosti, sprovođenju obaveza utvrđenih za operatore elektronskih komunikacija sa 
značajnom tržišnom snagom, izvršavanje tekućih aktivnosti utvrđenim zakonom i 
podzakonskim aktima, sprovođenje propisane procedure za određivanje operatora 
Univerzalnog servisa kao i druge poslove utvrđene Zakonom i drugim aktima koji regulišu 
ovu oblast.  
 

U odnosu na Predlog finansijskog plana Odbor je konstatovao da su prihodi utvrđeni 
na nivou od 4.691.000,00 € što je 9% manje u odnosu na budžet u 2010. godini, a rezultat 
su donošenja dva zakonska akta kojima je utvrđeno da se dio prihoda namijenjenog za 
poslove administriranja i upravljanja radio difuznim frekvencijama usmjerava organu 



nadležnom za elektronske medije kao i smanjenje iznosa pojedinih naknada koje su izvor 
finansiranja Agencije. 
 Rasprava na Odboru fokusirala se na visinu utrošenih sredstava koja su mnogo veća 
od planirane investicije za objekat Glavnog kontrolno-mjernog centra, stanje depozita i način 
upotrebe sredstava, odnosno, prihoda. 
            Odbor je konstatovao da su zarade članova Savjeta usklađene  sa zaradama 
državnih funkcionera i neto prosječna zarada je na istom nivou kao i u 2010. godini. 
 
 
b) Odbor je podržao aktivnosti Regulatorne agencije za energetiku iskazane  kroz Plan rada  
za 2011. godinu, a koje se odnose na odobravanje cijena i tarifa, normativnu aktivnost 
iskazanu kroz donošenje pravila i novih procedura, aktivnosti usmjerenih na  organizaciono, 
kadrovsko i institucionalno jačanje Agencije kao i stalne poslove utvrđene Zakonom. 

U odnosu na Predlog finansijskog plana za 2011. godinu, Odbor je konstatovao da 
ovaj akt sadrži  pregled planiranih rashoda i prihoda, a način finansiranja putem naknada za 
obradu zahtjeva za izdavanje licence i godišnja naknada za licence obezbjeđuje da 
regulisanje energetskog sektora Crne Gore bude objektivno, transparentno i 
nediskriminatorno i u skladu sa važećim međunarodnim standardima. Odbor je konstatovao 
da su prihodi utvrđeni u iznosu od  1.035.979,00 € neznatno  viši u odnosu na prethodnu 
godinu.  

Odbor je, takođe, konstatovao da su zarade članova Odbora  usklađene  sa 
zaradama državnih funkcionera i neto prosječna zarada je na istom nivou kao i u 2010. 
godini. 
 
c) Odbor je podržao Plan rada Agencije za nadzor siguranja za 2011. godinu koji sadrži 
pregled aktivnosti i zadataka  koji se odnose na dalji razvoj i stabilizaciju tržišta osiguranja, 
kontrolu subjekata koji posluju na ovom tržištu, usklađivanje zakonodavnog okvira u ovoj 
oblasti sa direktivama Evropske unije i osnovnim principima Međunarodnog udruženja 
supervizora osiguranja i intenziviranju saradnje sa drugim nadležnim instutucijama. 
        Odbor je konstatovao da je  Finansijskim planom Agencije za nadzor osiguranja za 
2011. godinu utvrđena projekcija u ostvarivanju prihoda u iznosu od 634.300 € i veća je za  
5% u odnosu na prethodnu godinu. 
          U raspravi je  postavljeno pitanje trajnog rješavanja poslovnog prostora, s obzirom na 
velike rashode za rentu, kao i mogućnost nabavke softvera neophodnog za kvalitetan i 
efikasan nadzor Agencije nad tržištem osiguranja. 
 
d)Odbor je podržao aktivnosti Komisije za hartije od vrijednosti u narednoj godini koje se 
odnose na unaprjeđivanje regulatornog okvira, širenje tržišta i jačanje  tržišne infrastrukture, 
poslove nadzora i kontrole, aktivnosti usmjerenih na saradnju sa međunarodnim 
institucijama  iskazane kroz Program rada za 2011. godinu.  
         Predlogom finansiskog plana Komisije za narednu godinu, projektovana su  sredstva u 
iznosu od 1.461.600,00 €, broj zaposlenih 35 a prosječna neto zarada u iznosu od 826 €. 
          Tokom rasprave postavljena su pitanja koja su se odnosila na iznos planiranih prihoda 
za 2011. godinu, visinu iznosa nematerijalnih ulaganja, visinu ukupnih rezervi kao i 
zatraženo detaljnije obrazloženje pojedinih stavki, naročito detaljnije za rashode za 
obrazovne, stručne i istraživačke projekte. 
              



e) Podržavajući planirane aktivnosti u narednoj godini, Odbor je konstatovao da je osnovni 
zadatak Agencije za lijekove i medicinska sredstva da poveća stepen funkcionisanja 
zdravstvene zaštite, posebno segmenta potrošnje, kontrole i registracije ljekova, 
obezbjeđivanje kvalitetnih, bezbjednih, efikasnih i racionalno upotrijebljenih ljekova do nivoa 
standarda zemalja Evropske unije, razvoj informacionih tehnologija, kao i da zajedno sa 
drugim institucijama zdravstvenog sistema osigura čuvanje zdravlja i poboljšanje kvaliteta 
života ljudi. 
        Odbor je konstatovao da su Finansijskim planom za 2011. godinu projektovana 
sredstva u iznosu od 1.026.650,00 € i koja su veća za 2%, da je ukupan broj zaposlenih 
planiran na 31 lice, a prosječna neto zarada na 1.050 €. 
  
         U raspravi su postavljena pitanja koja su  se  odnosila na visinu izdvojenih sredstava za 
rentu poslovnog prostora u kome je smještena Agencija, i konstatovano da je potrebno 
trajno i kvalitetno riješiti pitanje smještajnog prostora ove  Agencije.  
 
II  Polazeći od navedenog, Odbor se izjasnio o svakom finansijkom planu sa planom rada za 
2011. godinu, pojedinačno, na sljedeći način: 
 

a) Odbor je, odlučio  sa šest glasova“za“, jednim glasom „protiv“ i dva uzdržana glasa 
da predloži Skupštini da usvoji Predlog finansijkog plana Agencije za elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost za 2011.godinu, sa Programom rada; 

 
b) Odbor je, odlučio sa pet glasova „za“, jednim glasom „protiv“ i jednim uzdržanim 

glasom da predloži Skupštini da usvoji Predlog finansijkog plana Regulatorne 
agencije za energetiku za 2011. godinu, sa Planom rada; 

 
c) Odbor je, odlučio sa šest glasova „za“ i dva „uzdržana“ glasa da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog finansijkog plana Agencije za nadzor osiguranja  za 2011.godinu, sa 
Planom rada; 

 
d) Odbor je, odlučio sa šest glasova „za“, jednim glasom „protiv“ i jednim uzdržanim 

glasom da predloži Skupštini da usvoji Predlog finansijkog plana Komisije za hartije 
od vrijednosti   za 2011.godinu, sa Programom rada, i 
 

e) Odbor je, jednoglasno odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog finansijkog 
plana Agencije za ljekove i medicinska sredstva za 2011. godinu, sa Programom 
rada.   

 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Veljko Zarubica. 
 

Sjednica je prekinuta u 13.25 časova. 
 

*   *   *   * 

 
Sjednica je nastavljena 15. decembra u 14.50 časova. 



Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora. 
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zarija Franović, Veljko Zarubica, Đorđe Pinjatić, Zoran 
Vukčević, Dragoslav Šćekić, Damir Šehović, Radojica Živković, Kemal Purišić, Zoran Jelić, 
Branko Radulović i Raško Konjević. 
Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača Nemanja Pavličić, pomoćnik ministra 
finansija. 
Sjednicu su prisustvovali podnosioci amandmana poslanici: Novica Stanić, Neven Gošović, 

Velizar Kaluđerović, Snežana Jonica, Genci Nimanbegu, Vasilije Lalošević, Radivoje Lala 
Nikčević i Svetozar Golubović.  
 

U trećem nastavku sjednice Odbor je razmatrao 32 amandmana na Predlog zakona o 
budžetu Crne Gore za 2011. godinu i odlučio da podnese Skupštini sledeći 

 
I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU   amandmana ( 32 )  na PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2011. 
GODINU  koje su podnijeli poslanici: 

 
- Radivoje Nikčević      (jedan)  (SU-SK 842/4) 
- Koča Pavlović, Genci Nimanbegu,  
  Nebojša Medojević i Emilo Labudović     (jedan)  (SU-SK 842/18) 
- Džavid Šabović, Ervin Spahić, Miodrag Vuković,  
  Aleksandar Damjanović, Đorđe Pinjatić,  
  Nada Drobnjak, Branka Tanasijević,  
  Radivoje Lala Nikčević i Andrija Mandić    (jedan)   (SU-SK 842/22) 
- Zoran Jelić        (jedan)   (SU-SK 842/29) 
- Grupa poslanika svih poslaničkih klubova   (jedan)  (SU-SK 842/32) 
- Grupa poslanika NSD      (dva)  (SU-SK 842/33) 
- Aleksandar Damjanović i Dragoslav Šćekić    (jedan)   (SU-SK 842/34) 
- Novica Stanić        (dva)   (SU-SK 842/35) 
- Neven Gošović i Velizar Kaluđerović     (tri)   (SU-SK 842/37) 
- Svetozar Golubović i Veselinka Peković    (dva)   (SU-SK 842/38) 
- Zarija Franović       (jedan)   (SU-SK 842/39) 
- Vasilije Lalošević i Dobrica Šljivančanin    (četiri)  (SU-SK 842/40) 
- Damir Šehović i Raško Konjević     (pet)   (SU-SK 842/42) 
- Velizar Kaluđerović i Milan Knežević     (dva)   (SU-SK 842/43) 
- Snežana Jonica       (jedan)   (SU-SK 842/47) 
- Snežana Jonica      (jedan)   (SU-SK 842/48) 
- Damir Šehović i Raško Konjević     (dva)   (SU-SK 842/51) 
- Aleksandar Damjanović i Dragoslav Šćekić    (jedan)   (SU-SK 842/52) 
 
-Poslanik Radivoje Nikčević odustao je od amandmana     (SU-SK 842/4). 
-Poslanici Aleksandar Damjanović i Đorđije Pinjatić  
 u ime podnosilaca  odustali su od amandmana                               (SU-SK 842/22) 
-Poslanik Zoran Jelić odustao je od amandmana      (SU-SK 842/29) 
-Poslanici Aleksandar Damjanović i Dragoslav Šćekić odustali su od amandmana  (SU-SK 842/34)  



-Poslanici Damir Šehović i Raško Konjević odustali su od amandmana 4   (SU-SK 842/42) 
 
 
Podnosioci amandmana obrazložili su suštinu predloženih izmjena i dopuna, a predstavnik Vlade 

iskazao stav o tome koje amandmane prihvata, a koje ne. 
         

Odbor je, nakon izjašnjavanja o podnijetim amandmanima  odlučio, većinom glasova, da predloži 
Skupštini da prihvati: 

 
- amandman grupe poslanika svih poslaničkih klubova    (SU-SK 842/32) 
- amandman poslanika Zarije Franovića      (SU-SK 842/39) 
- amandman 4 poslanika Vasilije Laloševića i Dobrice Šljivančanina                       uz 
zaključak 3         (SU-SK 842/40) 
- amandmane 1 i 3 poslanika Damira Šehovića i Raška Konjevića   (SU-SK 842/42) 
- amandman 2 poslanika Damira Šehovića i Raška Konjevića   (SU-SK 842/51) 
- amandman poslanika Aleksandra Damjanovića i Dragoslava Šćekića (SU-SK 842/52) 

Predstavnik predlagača prihvatio je navedene amandmane. 
 
Odbor je, takođe, odlučio da predloži Skupštini da prihvati i:  
- amandman 5 poslanika Damira Šehovića i Raška Konjevića   (SU-SK 842/42) 
- amandman 2 poslanice Snežane Jonice     (SU-SK 842/48) 

Predstavnik predlagača nije prihvatio ovaj amandman. 
 

Odbor nije zauzeo stav povodom amandmana 1 poslanika  
Damira Šehovića i Raška Konjevića.     (SU-SK 842/51) 

Predstavnik predlagača nije prihvatio ovaj amandman. 
 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, većinom glasova, odlučio da predloži Skupštini da odbije: 
- amandman 1 poslanika Koče Pavlovića, Genci Nimanbegua,  
  Nebojše Medojevića i Emila Labudovića     (SU-SK 842/18)  
- amandman 1 i 2 grupe poslanika NSD     (SU-SK 842/33)   
- amandman 1 i 2 poslanika Novice Stanića    (SU-SK 842/35)   
- amandmane 1, 2 i 3 poslanika Nevena Gošoviča i Velizara Kaluđerovića  (SU-SK 842/37) 
- amandmane 1 i 2 poslanika Svetozara Golubovića i Veselinke Peković (SU-SK 842/38) 
- amandmane 1,2 i 3 poslanika Vasilija Laloševića i Dobrice Šljivančanina (SU-SK 842/40) 
- amandman 2 poslanika Damira Šehovića i Raška Konjevića  (SU-SK 842/42) 
- amandmane 1 i 2 poslanika Velizara Kaluđerovića i Milana Kneževića (SU-SK 842/43) 
- amandman poslanice Snežane Jonice     (SU-SK 842/47) 
 

Odbor je, takođe, odlučio da povodom razmatranja  predloga Zakona o budžetu Crne Gore za 
2011. godinu predloži Skupštini da usvoji slijedeće  
 

Z A K L J U Č K E 
 

1. Zadužuje se Vlada Crne Gore da u okviru tekuće budžetske rezerve rezerviše sredstva u iznosu od 
490.000,00 € DOO »PIO« Ulcinj koje obavlja socijalno-humanitarnu i neprofitnu aktivnost odmora i 
oporavka pripadnika penzionerske populacije pod povoljnijim uslovima od tržišnih; 



 
2. Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da na osnovu preuzetog duga Željezničkog 

prevoza Crne Gore AD-Podgorica u iznosu od 1.500.000,00 €, uplaćuje  Željezničkoj infrastrukturi 
Crne Gore AD-Podgorica ovaj iznos u 12 jednakih mjesečnih rata, tj. u iznosima od po 125.000,00 
€, na ime duga po osnovu trasa za 2008. i 2009. godinu;   
 

3. Skupština Crne Gore, odnosno nadležno radno tijelo, će donijeti odluku o iznosu rashoda za 
članove Savjeta za građansku kontrolu policije, što će biti usaglašeno sa opredijeljenim budžetskim 
sredstvima za te namjene.  

 
          Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović. 
 

Sjednica je završena u 17.35 časova. 
 

SEKRETAR ODBORA       PREDSJEDNIK ODBORA 
Nađa Vukičević, s.r       Aleksandar Damjanović, s.r 


